



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ДНЕВНИК

Здравый СМЫСЛ

Александра ГЛУХОВА, доктор политических наук, профессор ВГУ.

На минувшей неделе Владимир Путин провел заседание правительства, посвященное состоянию автородного строительства. Выводы премьера прозвучали достаточно жестко: сметы раздуты, а качество дорог оставляет желать лучшего...

Одной из новинок последнего времени стала попытка компенсировать эту бесхозяйственность введением платных дорог, что само по себе кардинально не решает проблемы.

Но безотчетное расходование государственных средств, наблюдаемое, как известно, не только в строительстве автодорог, почему-то не привлекает к себе внимание лиц, ответственных за проводимый экономический курс...

Повод, данный А.Кудрину для резкой критики, обвинений в политической неадекватности и даже подрывной деятельности по отношению к руководству страны, связан с озвученной им действительной болезненной проблемой — повзрослением пенсионного возраста в среднесрочной перспективе.

Конечно, эта аргументация не может быть встречена радостно теми, что еще только готовятся влиться в стройные ряды российских пенсионеров или находятся на близких подступах к ним.

Но А.Кудрин — не единственный, кто попал под бдительный взгляд функционеров «Единой России». На днях другой известный либерал, бывший министр экономического развития и торговли, а ныне глава Сбербанка Герман Греф...

Складывается впечатление, что все эти нервные толкания имеют одну причину: на горизонте парламентские выборы 2011 года, а дела у партии власти, по всей видимости, идут не лучшим образом.

Грани «желтого бриллианта»

С места события | В Репьевском районе собрались растениеводы, чтобы обсудить преимущества выращивания сои

Перед посевной каждый сельхозпроизводитель ломает голову над тем, как составить оптимальную карту полей, как правильно выбрать культуры, чтобы по осени собрать хороший урожай...

Марина КАЛИНИНА Фото автора

О том, какими еще достоинствами обладает этот «желтый бриллиант полей», как часто называют сою, шел разговор на «Дне поля», проведенный Ассоциацией «Воронежский Союз» в Репьевском районе...

Какой-то специальной сельскохозяйственной для посевов и сбора урожая сои не требуют. Поэтому, чтобы начать ее выращивать, любому хозяйству вполне достаточно той техники, которая имеется у него в наличии — те же тракторы,



уже сегодня мы можем предложить растениеводам те сорта, которые прекрасно себя чувствуют в нашей зоне, средней полосе России...

обеспечить семенами до ста тысяч гектаров. При необходимости можем помочь и с реализацией, хотя, по правде сказать, сегодня спрос в разном объеме...

О том, что соя — продукт востребованный, говорят и руководители ООО «Логус-агро» Игорь Алимко. По его словам, одна только Белгородская область с ее развитым животноводством способна переработать сотни тысяч тонн...

О преимуществах сои подробно рассказывали и доктор сельскохозяйственных наук, профессор ВГАУ Василий Федотов. Но самым ярким аргументом встречи стало, конечно, посещение демонстрационных полей ООО «Истобное».

В некоторых регионах местные власти поддерживают производителей сои, материально заинтересовывают их в дальнейшем развитии, субсидируют приобретение семян отечественных сортов.

Назначили обвиняемыми. Частично

Суд да дело | Деяние назвали преступлением, но тот, кто его организовал, оказался в стороне

Борис ВАУЛИН

Нынче работы в селах практически нет, и потерявшие ее десятилетия уезжают из родных мест. Оставшиеся — любому делу рады. Когда пятидесятилетнему жителю верхнехавского села Малая Приваловка Виктору Ремезову поступило предложение очистить лесной участок от больших сучьев и макушек...

Шесть лет назад он арендовал для сельхозработ и ведения охотничьего хозяйства земельный участок площадью 125 гектаров, примыкающий к охранный зоне Воронежского государственного биосферного заповедника.

Зная, что совсем недавно Евтешина уже привлекался к уголовной ответственности за незаконную рубку леса и за нанесение ущерба в 2 миллиона 889 тысяч рублей был наказан в размере годовой зарплаты, мужики спросили его — все ли будет согласно на этот раз?

Евтешина выдал им бензопилу и ключи от трактора «МТЗ-80», и в начале ноября 2008 года работа началась. Плотников вынул сосны диаметром 25-40 см. Ремезов стал спиливать спелые деревья на поляну.

Все шло к этому печальному финалу, как вдруг следственная машина развернулась на 180 градусов. Оказалось, что Евтешина не имеет никакого отношения к этому преступлению, больше того, он даже пытался протестовать ему: «Он предупреждал Ремезова, что рубить деревья нельзя. Ему неизвестно, производили ли они рубку деревьев, но он такого поручения не давал».



А через месяц, в декабре, Виктор Ремезов и Владимир Плотников вызвали в милицию и сказали, что возбуждено уголовное дело в отношении С.А. Евтешина, который обвиняется в незаконной рубке лесных насаждений.

Дальше еще интереснее. Свидетель Свинков, работающий инспектором лесной охраны заповедника, утверждал, что вызов древесины из леса производился техникой, принадлежащей Евтешину. Оценки этого факту не дается. Свидетели Никольский и Иванчев заявляют, что видели, как Ремезов и Плотников пилили лес, и оба лесоруба сказали, что «все документы на рубку леса находятся у арендатора данного участка Евтешина».

Суду бы внимательно разобраться в этом весьма несложном деле, и в первую очередь проанализировать, насколько законным было освобождение от уголовной ответственности главного вдохновителя этого правонарушения?

Тут трудно удержаться от вопроса судье. Помилуйте, многоважаемая Марина Викторовна, с каких пор показания крайне заинтересованного лица, едва не свешено на скамью подсудимых, являются истиной в последней инстанции?

Кстати, а где это самое добро, 76 спелых сосен, объемом 96,6 кубических метра? В приговоре говорится, что своими действиями обвиняемые нанесли особо крупный ущерб в размере 1 938 225 рублей 87 копеек.

О тракторе «МТЗ-80» и автомашине «МАЗ», участвовавших в преступлении, в приговоре суда ни слова. Они, вероятно, тоже вернулись к хозяину...

Вот такая странная судебная история, где за деревьями леса не увидели. Также большинство горожан (64%) считают, что нужно поставить отечественных производителей в приоритетные условия по отношению к иностранным.

Будет свой «Орлёнок»

12 июля губернатор Алексей Гордеев провел совещание, где обсуждался вопрос организации и проведения летней оздоровительной кампании детей и подростков в Воронежской области.

На совещании присутствовали руководители подразделений областного правительства, отвечающие за организацию летнего отдыха детей, а также главы территориальных органов федеральных надзорных и силовых структур.

Первой замечательной председателем правительства Воронежской области Галина Агапова сообщила, что в этом году в регионе работают 49 стационарных детских оздоровительных лагерей, находящихся в различных видах собственности, где за лето отдохнут 28 690 детей.

По словам Галины Агаповой, в сегодняшней день серьезных ЧП и нарушений в детских лагерях отдыха не зафиксировано. Алексей Гордеев отметил, что главный вопрос — это организация эффективной и качественной работы персонала лагерей.

«Обединив усилия специалистов областного правительства и контролирующих структур, нужно регулярно проводить проверки, если необходимо — оказывать помощь, чтобы ситуация в лагерях, где отдыхают дети, находилась под постоянным контролем», — сказал губернатор.

Он также отметил, что для подготовки и функционирования летних детских лагерей отдыха необходимо выработать единую систему контрольной документации, независимо от формы собственности лагеря, где предельно четко были бы определены ответственные лица и структуры.

Покупай российское

Институт общественного мнения «Квалитас» изучил отношение жителей Воронежа к отечественному товаропроизводителю.

Отвечая на вопрос «Если

Вам нужно выбрать один товар из двух одинаковых по цене и качеству, то какой Вы скорее всего, предпочтете?», 45% горожан ответили «отечественный». Для 29% опрошенных страна-производитель не имеет значения, 18% — отдают предпочтение импортному товару.

Кроме того, выяснилось, что большинство жителей Воронежа (53%) выступают за ограничение ввоза в Россию импортных товаров. Особо поддерживают это предложение горожане пенсионного возраста (70%). Однако 41% воронежцев не согласны с тем, что ввоз импортных товаров в Россию нужно ограничивать.

Управление по взаимодействию со СМИ правительства области.

